A/NZH ATP. OIKONOMIAX &  TOMOIMPA®IKO AIATPAMMA

KTHNIATPIKHZ MNME EBPOY

TEMAXIOY NMPOZ EKMIZOQZH 2TO

TMHMA Tonorpasias enoikismoy AT POKTHMA:ZIAHPQ KAIMAKA: 1/ 1500
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681288.15| 4565219.65
681302.59| 4565208.55 A-B:18.21
681331.16 4565200.45 B-T:29.70
681344.83| 4565205.45 I-A:14.56
681362.21| 4565229.49 E: 29.66

681365.92| 4565229.93
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681384.66| 4565209.65

681392.93| 4565197.74

681406.16 4565188.48

681334.28| 4565125.69

681326.95| 4565136.38
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681267.78| 4565209.02
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681288.15| 4565219.65 22.98

Eppadov Tepayiou = 6105.30 T.4.
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